
Estudiamos la relación entre consumidores y 

contenidos de noticias así como las diferencias 

en la percepción de contenidos de noticias de 

calidad vs redes sociales
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Metodología

Objetivo del estudio:

Investigar sobre la relación entre el consumidor 

y el contenido de noticias, así como las 

diferencias  en la percepción entre contenidos 

de noticias de calidad vs social media.

Metodología de medición:

Cuestionario autoadministrado a un panel online

Universo:

Internautas de 16 o más años

Muestra:

Fuente: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In news we trust”, 2018

N=16,000

2.000 por pais

Dirigido por:Fechas de campo:

Febrero 2018

Paises:

EEUU, UK, Francia, 

España, Alemania, Italia, 

Méjico, Brasil

Abril 2018In News We Trust3



La muestra

4



Perfil de los encuestados

38%
Millennials  

51%
Mujeres

60%
Puesto: 

Director o 

superior

49%
Hombres

42%
Adultos

35-54

64%
Adultos con 

hijos

Fuente: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018
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Conclusiones Principales

Los individuos encuestados leen noticias al menos de 1-5 veces al 

día

Los medios más populares para consumir contenidos de noticias 

son Online y la televisión.

Debido a las “fake news” más del 75% de los consumidores 

quieren fuentes de noticias en las que confían.

El 26% de los consumidores asocian la palabra “fake” a las redes 

sociales.

Casi la mitad de los encuestados cree que la calidad de la 

creatividad impacta de forma positiva en cómo recuerdan el 

anuncio y en su confianza.
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Tendencias en consumo de 

noticias
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La mayoría de internautas consume noticias al menos de 1 a 5 veces 

al día

1%

14% 16%

50%

5% 3% 1% 3%

Más 20 veces al

día

11-20 veces al día 6-10 veces al día 1-5 veces al día Una vez cada 2-3

días

Una vez a la

semana

Una vez al mes Nunca consumo

noticias de forma

activa

% de encuestados que 

consumen noticias de forma 

activa

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q.1 How often do you actively consume the news? (By consume we mean read, watch, listen or interact with in any way)
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50%
de los 

encuestados leen 

noticiads de 1 – 5 

veces al día



Las publicaciones online son el medio preferido para consumir noticias

33%

31%

20%

6%

6%
5%

Publicación de Noticias Online*

Televisión

Social Media (eg. Twitter, Facebook)

No tengo un medio preferido

Radio

Medios Impresos

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q3. Through which media type do you prefer to actively consume the news? 

¿Que medios prefieren los 

consumidores?  % de encuestados
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33%
de los 

encuestados 

prefieren noticias 

en online



Los Millennials consumen más publicaciones de noticias online

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q2. Through which media type do you prefer to actively consume the news?  

Medios preferidos para consumir noticias

% de encuestados

Publicaciones de noticias online* Television Age 16-34

Age 35-54

70% 69% 68% 80%
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Los medios con noticias en formato lectura generan más atención que 

los audiovisuales

Atención prestada al consumir 

noticias, %, de encuestados

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q11. When you have actively consumed the news through the following media types, to what extent are you paying attention? (Cl ick all that apply)

46%

60%

52%

42%

65%

51%

39%
46%

55%

34%

3% 1% 2% 3% 1%

Social Media (eg.

Twitter, Facebook)

Publicación Noticias

Online*

Televisión Radio Impresos

Strongly paying attention

Somewhat paying attention

Not paying attention
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Social Media: Difuminando las 

líneas entre hechos y ficción
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TV, medios online y RRSS, los más usados para consumo de noticias

¿Desde donde consumes noticias de forma activa? 

% de encuestados

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q2. Through which media type(s) do you actively consume the news? 

78%
67%

62%

44%
38%

Television Noticias online Social Media (eg. Twitter,

Facebook)

Radio Impresos
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30%

18%
16%

11%

6%

1%

Television Online News

Publications*

Print Social Media (eg. Twitter,

Facebook)

Radio Other

Los anuncios en Redes Sociales aportan poca confianza

Medios que generan más confianza, % de encuestados

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q17. From which media type are you most likely to trust?
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28%
26% 25% 24%

18%

14%

9% 8%

5%

17%

10% 10%

21%

35%

19%

22%

8% 8%

Sensacionalista Falso Adictivo Influyente Conocimiento Confianza Preciso Atractivo Sofisticado

Social Media (eg. Twitter,

Facebook)

Publicaciones online de noticias*

Los medios online son mejor valorados de las RRSS en la publicación 

de noticias

¿Cuáles de estas palabras asocias más con cada uno de los 

siguientes canales de noticias?, % de encuestados

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q22. Which of the following words do you associate with the following media types?
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In News We Trust
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La proliferación de las “fake news” está llevando a  los consumidores a 

buscar publicaciones de confianza

3 de cada 4 
encuestados buscan 

noticias en fuentes de 

confianza debido a las 

“fake news”

¿Crees que la proliferación de noticias falsas te ha llevado 

a buscar nuevas fuentes de noticias en las que confíar?, 

% de encuestados

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q12. Has the widely reported rise of ‘fake news’ made you more likely to find your news from news outlets you trust?

36%

43%

19%

Seguro que sí Probablemente sí Probablemente no
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Las generaciones jóvenes son las que más buscan fuentes de 

confianza 

84%
de los millennials 

buscan sites de 

confianza debido 

a la proliferación 

de las noticias 

falsas

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q12. Has the widely reported rise of ‘fake news’ made you more likely to find your news from news outlets you trust?

84%
77%

68%

16-34 35-54 55+
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¿Crees que la proliferación de noticias falsas te ha llevado 

a buscar nuevas fuentes de noticias en las que confíar?, 

% de encuestados



TV y medios especializados son los que generan mayor confianza en 

lo que se refiere a noticias

¿Qué medios te generan mayor nivel 

de confianza?, % de encuestados

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q17. From which media types are you most likely to trust/ remember advertising/ brand content?

9%

10%

16%

15%

31%

6%

11%

16%

18%

30%

Radio

Social Media (eg. Twitter, Facebook)

Print

Online News Publications*

Television

Global

España
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La calidad influye en el recuerdo
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La calidad mejora el recuerdo
La calidad de la creatividad influye de forma positiva en el recuerdo del anuncio 

La calidad influye de forma positive en el 

recuerdo del anuncio/brand content, % de 

encuestados 

Source: Teads’ proprietary study fielded by CensusWide, “In News We Trust”, 2018

Q20. What positively impacts how well you remember the advert you’ve seen

48%
47%

44%

46%

42%

A16-24 A25-34 A35-44 A45-54 A55+
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Conclusiones

Los individuos encuestados leen noticias de forma constante a lo 

largo del día, independientemente del medio.

Los medios más populares para consumir contenidos de noticias 

son Online y la televisión.

Los consumidores son más proclives a buscar noticias en fuentes 

de noticias en las que confían

El Social media se considera la fuente con mayor cantidad de 

noticias falsas, convirtiéndolo en el medio menos fiable

La calidad de la creatividad es el factor que más influye de forma 

positiva en el recuerdo del anuncio. 
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¡Gracias!


